

爱心人士捐赠口罩 助力交警打赢战“疫”

赤峰讯 2月4日下午,赤峰市公安局交警支队一大队民警辅警排起队,大家正在有序地领取防护口罩。“这些口罩是一位名叫杜鲲鹏的爱心人士自掏腰包捐给大家的!”该大队领导指着摆放着的50盒N95口罩对大家说道。

抗击疫情人人有责,当听说该大队在一线执勤的岗勤民警、辅警防护口罩数量告急时,杜鲲鹏第一时间联系自己的亲朋好友,

几经周折,花费1万余元买了500只N95防护口罩,送到该大队。“交警同志们每天都在辖区道路上奋战,不顾生命危险,坚持在抗击疫情的第一线,守护着大家的平安,是百姓心中的‘守城卫士’,这种奉献精神值得人民群众点赞。我尽自己所能,为一线抗击疫情民警、辅警购买点防护口罩,这些都是一名普通老百姓应该做的。”杜鲲鹏笑着摆摆手说道。

病毒无情,人间有爱。危难时刻显真情,在赤峰市乡镇(苏木)、街道、社区、嘎查村,还有许多像杜鲲鹏一样的爱心人士和爱心志愿者,他们主动参与到社区疫情防控知识宣传、疫情防控点位监控、公共区域消毒、市外返乡人员流动调查、重点防控人员隔离监护等联防联控工作中,受到了社会各界和广大人民群众的一致好评。

(张贤林)

社会各界献爱心 抗击疫情齐出力

呼和浩特讯 在抗击新型冠状病毒肺炎疫情的关键时刻,呼和浩特市公安局交警支队认真贯彻落实上级指示,协同相关部门设置疫情防控卡点,对人呼车辆及人员做好登记、体温监测等工作。在这个特殊时期,为助力一线执勤交警做好疫情防控工作,呼市各界爱心人士纷纷伸出援助之手,把温暖送到“前线”。

好心人雪中送炭的举动,更加坚定了一线执勤交警抗击疫情的信心。疫情无情人有情,灾情面前显大爱,他们的爱心如冬日暖阳照耀大地,让冰冷的冬天也增加了温度。相信警民一心众志成城,定会打赢这场战“疫”。

(曹坤 霍阿敏)

发挥模范作用 坚守防“疫”一线

扎兰屯讯 自新冠肺炎疫情疫情防控工作开展以来,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队党支部的35名党员,用实际行动践行初心和使命,坚定地站在疫情防控的第一线,始终奔在最前面,冲在最前面,切实做到了为了广大人民群众生命安全“舍小家、为大家”。

该大队35名党员按照工作要求,分别奔赴10个联防联控卡口,24小时轮值,执行疫情联合防控,日夜坚守防疫一线,落实防疫工作措施,以自己的实际行动彰显共产党员抗击疫情的使命和担当。

当前,战“疫”还在继续,该大队的党员民警、辅警冲锋在前,自觉接受党性锻炼和实践考验,积极承担党组织分配的工作任务,在风险考验面前无畏不惧,在危急时刻挺身而出,为人民群众的健康筑起坚不可摧的生命防线。

(马思聪)

打出防控“三板斧” 确保辖区安全稳定

鄂尔多斯讯 为切实做好当前辖区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,鄂尔多斯市公安局交通运输治安分局虎石站派出所民警辅警打出“三板斧”,全力确保辖区绝对安全稳定。

一是打出单位“防毒”一板斧。该派出所高度重视,严密部署防控疫情工作,把防控工作当做当前头等大事来抓,每天对办公场所进行消毒,打开窗户通风,每天逐人测量体温,确保没有发热症状;值班民警每天用消毒药品、消毒灯为楼道消毒;杜绝无关人员来回串岗,所有民警辅警等一律佩戴口罩,降低办公场所感染可能。

二是打出宣传动员一板斧。该所在排查过程中,民警向各单位进行疫情防控宣传,正确引导各单位职工“不造谣、不传谣、不信谣”,发现疑似感染人员及时上报。

三是打出联防联控一板斧。该所联合伊泰调运科,加强对返岗司机的监督管理,对返岗司机逐一登记、逐一测量体温,严格执行居家隔离14天制度,每日进行随访,每天询问体温等情况,并叮嘱在职司机戴好口罩、勤洗手,时刻做好自身防护。

(范建勇)



近日,赤峰市公安局红山区分局特警大队民警在防“疫”维稳过程中,陆续接到热心市民的捐赠。其中,特警大队三中队119旅路口执勤的车组,接到一位不愿意透露姓名的热心群众送来的口罩,对民警们在防控疫情期间辛苦的工作表示敬佩,同时嘱咐民警在执勤过程中,注意自身安全。

李海涛 摄

落实疫情防控任务

音德尔讯 图牧吉强制隔离戒毒场所辖区面积大、人口多,兼有戒毒和社会管理职能,疫情防控任务繁重。疫情防控期间,该所办公室车队10名司机取消休息,24小时待命——常规值班执勤、服务疫情防控部署及检查、医疗救治、物品采购、处置紧急情况……出车任务接连不断。

由于该所通往吉林省白城市的公路封闭,自治区西部区户籍的戒毒人员只能经由乌兰浩特市返程,但公共交通和出租车都停运

疫情防控不松劲

根河讯 2月9日凌晨1点,正在好里堡卡站执行新冠肺炎疫情防控任务的呼伦贝尔市根河市公安局交警大队民警接到报警:一辆运送液化气的运输车在前进过程中两个轮胎爆胎,停在好里堡与敖鲁古雅乡十字路口。接到报警后,民警立即驱车赶到现场,为了及时换上轮胎,深夜里,民警驾驶警车载着事故车辆驾驶员前往市区寻找修车铺。通过

加强联动落实措施

那吉讯 按照上级部门关于新型冠状病毒肺炎防控工作部署,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队联合交通、卫生、林业、各乡镇政府等有关部门,在阿荣旗G10高速黑黑、G10高速收费站、G5511高速收费站、301国道蒙黑界、查巴奇阿牙界、亚东阿莫界、音河阿扎界设立检疫站,对进入本区车辆严格按照规范

认真履职尽责

额尔古纳讯 在新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战争中,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交警大队全体民警辅警听从指挥,服从命令,万众一心,共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战。

该大队全面加强党的领导,成立了疫情防控工作领导小组,成员全部由党支部成员担任,带领全体民警辅警认真履职尽责,狠抓工作落实,并在三个重点检查站成立党

统筹做好执勤服务

了,为保障解戒人员安全,积极承担疫情防控任务,该所决定派专车送解戒人员到乌兰浩特,驾驶运送解戒人员车辆的是司机慕志荣,作为党员的他二话不说,承担起了出车任务,从2月1日至8日已累计运送7批12名解戒人员安全登上乌兰浩特市到呼和浩特的列车。作为车队队长的魏洪财在隔离期间,每天电话遥控分配出车任务,听取车辆运行情况汇报,统筹安排车辆值班执勤和运行服务工作。

(李学忠)

救助危化品运输车

连续找了三家修车铺后,最终与一家修车铺工作人员约定天亮后给事故车辆进行换胎。由于疫情期间严格管控外地车辆和人员,民警又将事故车辆司机送回事发地,并告知其不得私自进入市区。天亮后,在民警的带领下事故车辆前往市区换了轮胎,并安全驶离根河市。

(包雪莲)

全面做好防“疫”工作

拦截检查,做好体温测量、信息登记上报工作。该大队加强路面巡逻管控,24小时坚守疫情检查点,做好疫情监测、排查、预警等工作,切实做到早发现、早报告、早隔离。同时,该大队主动作为,主动担当,迅速行动、紧密部署,加强联动落实防控措施,全面做好“冠状病毒肺炎”防控工作。

(刘盛林)

护航群众安全

员先锋岗,在临时执勤点成立党员示范岗,激励和引导广大党员民警、辅警和入党积极分子敢于斗争、善于斗争,在抗击疫情一线、打赢疫情防控交通管理阻击战中建功立业。

疫情面前,党员们纷纷宣誓:“战‘疫’有我,用我必胜!党旗在前,党员向前!以坚决有力的行动践行初心使命,坚决打赢疫情防控阻击战,为全市人民群众的身体安全和生命健康保驾护航。”

(谭慧颖)

实行包区督查机制 压实社会管控责任

乌海讯 为进一步压实疫情防控社会管控工作责任,乌海市委政法委实行副书记包区督查工作机制,坚持不发消息、不打招呼、不听汇报、不用陪同、直奔基层、直插现场,下社区入小区进农居。

截至2月8日,乌海市委政法委各副书记带队先后17次深入疫情检测点、高速路口、火车站、居民小区、旅店宾馆、工矿企业、生活超市等130多个重点部位场所明察暗访,深入督促检查卡口管控和重点人员建档立卡,24小时居家隔离观察,社区干部、管片民警、卫生防疫人员“三管一”责任落实情况,第一时间发现问题,当场提出整改要求,全力压实岗位责任,有力确保了社会管控组各项任务得到不折不扣落实。

(乌海市委政法委供稿)

成立“防疫突击队” 誓与疫情共进退

乌海讯 近日,乌海市公安局党委将打赢疫情防控阻击战作为当前压倒一切的重大政治任务,把保护人民生命安全和维护社会稳定作为首要职责。

为了解决疫情防控突发情况和急难险重任务中人员短缺问题,该局党委决定抽调一批政治觉悟高、工作认真严谨、敢于担当负责的党员民警、辅警,组建“市局机关疫情防控突击队”,并向市局机关全体党员民警、辅警发出倡议。根据任务实际,该局从中选出18人组成首批“疫情防控突击队”,其中83%的队员是党员和部门负责人同志。

防疫突击队其主要职责为:根据指挥部命令,依法办理涉疫刑事、治安案件;处理涉疫有关重大疑难事故;配合相关部门处置疫情防控中的突发事件;配合有关部门做好感染患者救治和疑似病例及其密切接触者隔离等工作;完成指挥部下达的其他重大紧急任务。

为落实从优待警,提高防疫突击队战斗力,该局为全体突击队队员购置了防护用品、防护服等必要装备,传授疫情防控和个人防护等基本知识,规范了《乌海市公安局应对重大疫情防控现场处置流程》,并组织开展实战演练。

突击队员们纷纷表示,疫情防控形势严峻,突击队一定不负重托,不辱使命,全力以赴做好防风险、护安全、战疫情、保稳定各项工作,为坚决打赢疫情防控阻击战忠诚履职。

(乌海市公安局供稿)

线上线下广宣传 不畏严寒同抗“疫”

乌海讯 新型冠状病毒肺炎疫情蔓延以来,乌海市海勃湾区委政法委服从指挥,迅速行动,集中精力抓好疫情防控工作,坚决打赢疫情防控阻击战。

面对严峻的疫情,海勃湾区委政法委所有工作人员投身一线,党员、群众、志愿者拧成一股绳,积极配合社区基层工作人员在4个小区轮班值守,领导干部24小时带班,每日对包联小区各楼道楼层进行2次消毒灭菌,线上线下进行防疫知识宣传。同时详细录入小区出入人员、车辆信息,截至目前共登记小区出入人员6000余人和车辆600余辆。

疫情面前,所有人不惧艰苦,不畏严寒,认真履责,扎实工作,用实际行动共同抗“疫”。

(海勃湾区委政法委供稿)

